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Vážení spoluobčané, blíží se kouzelný čas Vánoc. Čas, Vážení spoluobčané, blíží se kouzelný čas Vánoc. Čas, 
kdy lidé usedají ke společnému stolu, aby si projevili kdy lidé usedají ke společnému stolu, aby si projevili 
vzájemnou úctu a lásku. Společně prožité chvíle po-vzájemnou úctu a lásku. Společně prožité chvíle po-
hody, radosti a odpuštění jsou tím nejkrásnějším dár-hody, radosti a odpuštění jsou tím nejkrásnějším dár-
kem, který si můžeme přát.kem, který si můžeme přát.

Vánoce jsou jako krásný sen, který nás naplní ra-Vánoce jsou jako krásný sen, který nás naplní ra-
dostí. Vůně tohoto času nám přináší příjemné poci-dostí. Vůně tohoto času nám přináší příjemné poci-
ty, se  kterými se chceme podělit se svými blízkými ty, se  kterými se chceme podělit se svými blízkými 
a drahými. A proto si tento sen vychutnejme plný-a drahými. A proto si tento sen vychutnejme plný-
mi doušky a zkusme si ho uchovat v našich srdcích. mi doušky a zkusme si ho uchovat v našich srdcích. 
Vánoce jsou každoročním kouzlem a vzbuzují v  nás Vánoce jsou každoročním kouzlem a vzbuzují v  nás 
pocit sounáležitosti. Vánoce jsou čas, kdy v  kruhu pocit sounáležitosti. Vánoce jsou čas, kdy v  kruhu 
svých blízkých prožíváme neopakovatelné kouzlo vá-svých blízkých prožíváme neopakovatelné kouzlo vá-
nočního stromku, radostných jisker v  očích našich nočního stromku, radostných jisker v  očích našich 
dětí při rozbalování vánočních dárků. dětí při rozbalování vánočních dárků. 

Vánoční svátky jsou především příležitostí znovu Vánoční svátky jsou především příležitostí znovu 
si uvědomit, jak se navzájem velmi potřebujeme, si uvědomit, jak se navzájem velmi potřebujeme, 
že lidské dobro je tou největší hodnotou života. Váno-že lidské dobro je tou největší hodnotou života. Váno-
ce jsou symbolem lásky a dobroty. Přeji vám šťastné ce jsou symbolem lásky a dobroty. Přeji vám šťastné 
a veselé prožití vánočních svátků.a veselé prožití vánočních svátků.

Václav Volný
starosta obce Holasovice
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Holasovice 130, 747 74 Holasovice 
www.obec-holasovice.cz 

starosta@obecholasovice.cz 
+420 553 662 296
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Zastupitelstvo obce bylo na svém za-
sedání seznámeno s plněním příjmů 
a čerpáním výdajů obce k 9. měsíci 2023, 
projednalo a schválilo rozpočtové opat-
ření č. 5 roku 2023 a bylo seznámeno 
se Zápisem o výsledku kontroly nahra-
zující interní audit obce za rok 2023, 
kterou provedla kontrolní skupina spo-
lečnosti ON-OK Libina s.r.o. v měsíci říj-
nu se závěrem „kontrolované oblasti 
jsou v souladu s platnou legislativou 
a nevyžadují opatření“. V majetkoprávní 
oblasti zastupitelstvo schválilo koupi 
pozemků dotčených Stavbou technické 
a dopravní infrastruktury pro zástavbu ro-
dinnými domy v Holasovicích a projednalo 
a schválilo prodej čtyř stavebních pozem-
ků v Holasovicích v lokalitě „pod bývalou 
cihelnou“. Zastupitelstvo schválilo záměr 
prodeje jednoho pozemku v této loka-
litě, který nebyl prodán v prvním kole, 

Rada projednala a schválila Rozpočet 
na rok 2024 a Střednědobý výhled roz-
počtu na roky 2025 a 2026 Mateřské 
školy Holasovice, příspěvkové organi-
zace. Rada byla seznámena s informací 
společnosti Technické služby Opava 
s.r.o. o změně ceny za sběr, svoz, třídění, 
využívání a zneškodňování komunálního 
a separačního odpadu od 1. 1. 2024 (zdra-
žení o cca 10 Kč za výsyp jedné popelnice 
o obsahu 110 litrů) a navrhla zastupitel-
stvu obce jednat o zvýšení ceny za vývoz 
popelnic našich občanů. Dále rada vza-
la na vědomí oznámení Severomorav-
ských vodovodů a kanalizací Ostrava 
a.s. o zdražení vodného a stočného rov-
něž od 1. 1. 2024 a uložila zastupitelstvu 
na základě těchto informací a výsledků 
roku 2023 provést kalkulaci a návrh 
stočného pro naše občany na příští 
rok. Rada dále schválila Příkaz starosty 

a schválilo záměr prodeje pěti stavebních 
pozemků v Loděnici, které byly vybudo-
vány v rámci Stavby technické a dopravní 
infrastruktury pro zástavbu rodinnými 
domy v Loděnici. Zastupitelstvo bylo se-
známeno s dokončenými, rozpracovaný-
mi a připravovanými stavbami a akcemi 
v letošním roce a schválilo tři obecně 
závazné vyhlášky, které bylo nutno ak-
tualizovat dle nové právní úpravy účinné 
od 1. 1. 2024. Jedná se o obecně závaznou 
vyhlášku (dále jen OZV) obce o místním 
poplatku ze psů, OZV o místním poplat-
ku za užívání veřejného prostranství 
a OZV o místním poplatku za odkládání 
komunálního odpadu z nemovité věci. 
Zastupitelstvo dále projednalo a schválilo 
záměr společnosti CETIN na připojení do-
mácností, institucí a firem v místní části 
Loděnice na optickou síť CETIN, která 
poskytne obyvatelům obce nejmoderněj-

č. 1 k provedení řádné inventarizace ma-
jetku a závazků obce ke dni 31. 12. 2023, 
schválila prodloužení nájmů stávajícím 
nájemníkům v obecních bytech a vzala 
na vědomí žádost Charity Opava o pomoc 
a spolupráci při organizaci Tříkrálové sbír-
ky, která proběhne od 1. do 14. ledna 
2024. Rada schválila prodloužení nájemní 
smlouvy i na letošní rok na nájem nebyto-
vých prostor ZD Hraničář Loděnice (hos-
půdka v Loděnici) a schválila záměr proná-
jmu obecního bytu v budově bývalé školy 
v Kamenci z důvodu přestěhování dosa-
vadních nájemníků do svého rodinného 
domu. Záměr pronájmu pro případné zá-
jemce o nájem bude zveřejněn na úřední 
desce obce do 27. 12. 2023. Na základě 
zveřejněného záměru prodeje pozemků 
pro výstavbu RD v Loděnici rada posoudi-
la 14 přijatých žádostí a navrhla zastupi-
telstvu schválit prodej připravených pěti 

ší internetové připojení. Zastupitelstvo 
bylo seznámeno s výběrovým řízením 
na nákup vratného nádobí pro potřeby 
obce a zájmových spolků a dodání za-
hradních kompostérů pro využití obča-
ny. Na tento projekt jsme obdrželi dotaci 
z Operačního programu životní prostředí 
„Předcházení vzniku odpadů“ prostřed-
nictvím Mikroregionu Opavsko severo-
západ. Zastupitelstvo vzalo na vědomí 
vydání kulturního kalendáře a stolního 
týdenního kalendáře obce na rok 2024, 
které budou rozdány našim občanům 
do konce letošního roku. Zastupitel-
stvo rovněž projednalo a schválilo uvol-
nění finančních prostředků z rozpočtu 
obce ve stejné výši jako v roce 2023 
na úhradu nájmu a poplatku za vytápění 
pro objekt hospůdky v Loděnici, který 
všichni znáte jako Komunitní centrum 
Loděnický parník.

stavebních míst konkrétním žadatelům. 
Rada byla seznámena s žádostí obce Ne-
plachovice o spolufinancování nákladů 
na základní školu a školní jídelnu v příštím 
roce a vzala na vědomí žádosti o změnu 
Územního plánu Holasovice.

8. ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA OBCE

14. SCHŮZE RADY OBCE

DNE 30.10.2023 

DNE 4.12.2023

Tradiční novoroční ohňostroj se bude 
konat v pondělí dne 1. ledna 2023 
od 18.00 hodin na stejném místě - 
u bývalé školy v Kamenci. Všechny 
vás srdečně zveme.

Zveme všechny občany na 9. zase-
dání Zastupitelstva obce Holaso-
vice, které se bude konat v pátek 
dne 15. 12. 2023 v budově Obecní-
ho úřadu v Holasovicích. Program 
jednání bude uveden na pozvánce 
a zveřejněn obvyklým způsobem.

NOVOROČNÍ 
OHŇOSTROJ 

POZVÁNKA

OZNÁMENÍ O ZMĚNĚ CENY
VODNÉHO A STOČNÉHO 
OD 1. 1. 2024

CENA STOČNÉHO
V NAŠÍ OBCI PRO ROK 2024

Na základě usnesení představenstva akciové společnos-
ti Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. byly 
v souladu s platnou legislativou schváleny nové ceny vodného 
a stočného s účinností od 1. ledna 2024 takto: 

VODA PITNÁ (VODNÉ) 59,99 KČ/M3 BEZ DPH, 
67,19 KČ/M3 VČETNĚ 12 % DPH; 

VODA ODVEDENÁ (STOČNÉ) 58,54 KČ/M3 BEZ 
DPH, 65,56 KČ/M3 VČETNĚ 12 % DPH.

Nové ceny budou uplatněny vůči odběratelům po prvním ode-
čtu měřidel následujícím po 1. lednu 2024, popřípadě bude 
postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi odběrate-
lem a dodavatelem.    SmVaK Ostrava a.s.

Cena stočného za vodu odváděnou obecní kanalizací 
bude předmětem jednání zastupitelstva naší obce.

Podle platné legislativy musí obec shromažďovat fi-
nanční prostředky na obnovu vodovodů a kanalizací tak, 
aby po dosloužení těchto staveb měla obec našetřeno 
tolik finančních prostředků, aby se za ně mohla pořídit 
nová infrastruktura vodovodů a kanalizací.

Předpokládaná životnost čistírny odpadních vod je 
40 let, vodovodních řádů 80 let a kanalizačních stok 
90 let. S ohledem na tuto skutečnost vás budeme in-
formovat obvyklým způsobem, jaká bude skutečná cena 
stočného v naší obci v příštím roce. 

Tělovýchovná jednota Sokol Holaso-
vice pořádá v neděli dne 31. 12. 2023 
již 19. ročník silvestrovského běhu obcí. 
Prezence bude od 9.30 do 10.00 hodin 
na fotbalovém hřišti v Holasovicích, hro-
madný start v 10.00 hodin. Délka trati 
je přibližně 4 km. Účastníci budou roz-
děleni do čtyř kategorií: muži do 15 let, 
muži 16-39 let, muži 40 a více let a ženy. 
Vítěz každé kategorie obdrží cenu. Star-
tovné činí 20 Kč. Pro závodníky i diváky 
bude připraveno občerstvení pro zahřátí. 
Běh se uskuteční za každého počasí. 

Za TJ Sokol Holasovice Petr Bolík

Zveme všechny občany na tradiční vy-
cházku k polským hranicím, a to v sobotu 
dne 16. prosince 2023.

 Sraz je v 15.00 hodin u sochy sv. Floriána 
před Dvorem v Holasovicích. Na hranicích 
opečeme špekáčky (každý si donese vlast-
ní) a zahřejeme se horkým čajem či jiným 
mokem (opět z vlastních zásob). 

SILVESTROVSKÝ 
BĚH OBCÍ

VYCHÁZKA K WYSOKE 
 – SCHENGEN
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…je tradiční událostí, kterou pro Vás 
již dlouhá léta připravují hasiči z Loděnice. 
V předvánočním čase se na hrázi lo-
děnického rybníka odehraje příběh, 
který se udál před Dvěma tisíci dvace-
ti třemi lety v podání dětí ze základní 
školy Neplachovice. Můžete se těšit 
na voňavý svařák, nebo čaj. Zazpíváme 
si koledy a společně si užijeme před-
vánoční pohodu. Těšíme se na Vás. 
Přejeme požehnané Vánoce. 

Hasiči z Loděnice 

ZPÍVÁNÍ KOLED U 
,,ŽIVÉHO BETLÉMA“

V neděli 12. listopadu 2023 se v sále 
kina v Holasovicích konala událost, která 
spojila nové a stávající členy naší obecní 
komunity. Tato událost se nesla v duchu 
radosti, laskavosti a také uměleckého 
talentu. Sál zaplnili nejen nově narození 
občánci spolu s rodiči a jejich rodinami, 
ale také děti z Mateřské školy v Loděnici. 
Děti pod vedením paní učitelky Marcely 
Kramné a paní učitelky Magdalény Šre-

kové okouzlily publikum svým působivým 
tanečním vystoupením.

K radostné atmosféře přispěla svou pro-
cítěnou recitací také žákyně Základní 
školy v Neplachovicích, Kateřina Ma-
týsková. Po tomto úvodu a proslovu 
se rodiče zapsali do pamětní knihy, za-
pózovali se svými ratolestmi před fotoa-
paráty a obdrželi dárkové balíčky spolu 

s pamětním listem. Za povedenou akci 
patří velké díky občánkům, jejich rodi-
nám, vedení obce a sponzorům, který-
mi byli Moravec - ponožky a společnost 
Virde. Těšíme se na další společné akce 
v naší obci.

Markéta Bergerová, zastupitelka obce

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 2023

Stolní tenis lze hrát na různé úrovni a vždy 
se dobře pobavíš a protáhneš tělo. Když 
vyhraješ, pocit je o to lepší. Začít mů-
žeš v každém věku. Je potřeba naučit 
se nejdříve správnou techniku základ-
ních úderů a zvládnout pohybovou tech-
niku. Na tom se dá stavět. Stolní tenis 
je bezkontaktní sport, kde je riziko úrazu 
menší než u jiných sportů, a proto je i vý-
borným doplňkovým sportem. Jednou na-

Vážení obyvatelé obce Holasovice, 
na začátku nového roku proběhne v celé 
naší zemi další ročník Tříkrálové sbírky – 
největší charitativní sbírkové akce u nás. 

V Charitě Opava máme radost, že se 
ve vaší obci našli lidé ochotní sbírku zor-
ganizovat a že se vaše obec k této sym-
patické sbírce, která se již stala tradicí, 
znovu připojí. 

Za více než dvacet let pomohla Tříkrálová 
sbírka tisícům lidí. Výtěžek Tříkrálové sbír-
ky 2024, který připadne Charitě Opava, 
máme v plánu využít na pomoc seniorům 
a vážně nemocným pacientům, o které 

učená technika se nikdy nezapomíná.  
A nezapomněli to ani v Kamenci 
11. listopadu, kde se pořádal již 10. 
ročník tohoto tradičního turnaje. Utka-
ly se týmy Holasovic, Kamence, Lo-
děnice a Štemplovce. V základní čás-
ti vyhrál tým Loděnice a Štemplovce  
a proto hrál finále Kamenec 
s Holasovicemi o třetí místo, kde Kamenští 
zvítězili 5:3 a po souboji nakonec celý tur-

se naše terénní služby starají v jejich do-
mácím prostředí. Naším dalším záměrem 
je podpora chráněného zaměstnávání 
v našich chráněných dílnách. Charita 
Opava poskytuje také chráněné bydle-
ní lidem se zrakovým postižením, lidem 
s mentálním znevýhodněním a psychicky 
nemocným. Část výtěžku bychom rádi 
využili jako spoluúčast na projektech ve-
doucích k rekonstrukcím chráněných by-
dlení tak, aby odpovídaly předepsaným 
standardům. 

TKS 2024 se bude konat v termínu 
od 1. do 14. ledna 2024. 

naj vyhrál tým Štemplovce nad Loděnicí 
a to 6:2. Po skončení turnaje a vyhlášení 
výsledků byl pořadateli předán putov-
ní pohár do rukou vítězů a pokračovalo 
se v dalších přátelských soubojích 
ve čtyřhrách a volné zábavě….

Zdeněk Uvíra

Stejně jako v minulých letech bude 
možné až do konce ledna přispět 
také na tříkrálový sbírkový účet: 
66008822/0800, VS pro Charitu Opava 
777988012. Viz QR kód platby. Více infor-
mací na www.charitaopava.cz.

Již nyní děkujeme všem malým i velkým 
koledníkům z vaší obce, kteří se do sbírky 
zapojí, a vám všem za štědrost a otevřené 
srdce. Přejeme pokojné Vánoce a do no-
vého roku mnoho naděje, Boží požehnání 
a všechno dobré.

Za Charitu Opava Marie Hanušová, koordiná-
torka TKS 2024

OBECNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE V KAMENCI

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA, CHARITA OPAVA

Foto : Sylva Varyšová



 

VVáánnooččnníí  kkaapprr  
oodd  rryybbáářřůů  vv  DDoollnníímm  BBeenneeššoovvěě  

Srdečně Vás zveme k nákupu Vánočního kapra a 
dalších ryb na našich prodejnách 

  
 PPrrooddeejj  rryybb  ssttaavveebbnniinnyy  VVeellkkéé  HHeerraallttiiccee  

1199..1122..--2233..1122..  99::0000  ––  1166::0000  
  

PPrrooddeejj  rryybb  OOppaavvaa  TTeemmppoo  
2211..1122..--2233..1122..  88::0000  ––  1188::0000  

  
 

Ryby bude možné nechat na místě odborně usmrtit a zpracovat. 
Do vyprodání bude na stánku amur, pstruh duhový, lososový 

  
 

  
Tel: 725 703 752 

Odpovědná osoba 
Václav Zecha 
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velmi si vážíme vaší dosavadní přízně a zájmu o tuto tradič-
ní českou vánoční specialitu. Avšak z kapacitních, rodinných 
a zdravotních důvodů jsme nuceni zrušit prodej vánočních 
ryb na adrese Zámecká 117 Neplachovice.

Pokud o ryby máte zájem, kvalitní ryby a doplňkové služby 
vám rád poskytne 

Odpovědná osoba: p. Václav Zecha 
(prodejna stavebnin Velké Heraltice a před marketem Terno)
Tel: 725 703 752.

Děkujeme za pochopení
rodina Vaňkova

NÁKUP RYB NA VÁNOCE 
VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ A ZÁKAZNÍCI,

V neděli 26. 11. 2023 uspořádala Míst-
ní knihovna v Kamenci společně se SDH 
Kamenec tradiční setkání seniorů. Celé 
setkání jsme letos pojali v předvánočním 
duchu, a společně tak zahájili advent 
a nadcházející Vánoce. Pro seniory 
a přátele bylo přichystáno bohaté občer-
stvení v podobě kávy, zákusků, k dispozici 
byl i svařák na zahřátí a spousta jiných 
dobrot. Všichni jsme si užili vystoupe-
ní dvou talentovaných žákyň, Sofinky 
a Agátky Uvírových. Agátka umocnila 
vánoční náladu skladbou Štědrý večer 

nastal, kterou bravurně zvládla zahrát 
na housle. Sofinka všechny ohromila hrou 
na klavír. Po vystoupení byl pro všechny 
připraven doprovodný program s vánoční 
tematikou pod názvem „Vzpomínání 
na Vánoce, když jsme byli dětmi”. Všichni 
společně jsme si pak se seniory popovída-
li o různých tématech spojených s Vánoci, 
jako například: jaký byl náš nejmilejší 
dárek, když jsme byli dětmi, jaké tradice 
jsme dodržovali nebo jak se za dob na-
šich babiček a dědečků slavily Vánoce. 
Po chvíli ostychu začali senioři vyprávět 

nejen o oblíbených hračkách, vzpomína-
li na mrkací panenky, brusle na led nebo 
plyšového medvěda. Přidali také příbě-
hy o neobyčejně stráveném vánočním 
čase v době, kdy byli například na vojně. 
Mladší generace se tak dozvěděla spous-
tu zajímavostí. Nakonec jsme si všichni 
zazpívali za doprovodu harmoniky 
Vlasty Uvírové. Děkujeme všem za účast 
a budeme se těšit zase příští rok. 

za Místní knihovnu Martina Vltavská

SETKÁNÍ SENIORŮ V KAMENCI

Foto : Zdeněk Uvíra
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Naše společnost je v průběhu života 
vystavena událostem, kterým říkáme 
mimořádné, protože přicházejí vět-
šinou neočekávaně a ohrožují životy 
a zdraví obyvatel. Způsobují velké ško-
dy na majetku a životním prostředí. 

Může se stát, že je mimořádná událost 
natolik závažná, že je potřeba vyhlásit 
dle zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém 
řízení a o změně některých zákonů, 
ve znění pozdějších předpisů (dále krizo-
vý zákon) krizový stav – stav nebezpečí, 

nouzový stav nebo stav ohrožení státu. 
Pro zvládnutí krizové situace jsou v rámci 
krizového řízení vyhlašována takzvaná 
krizová opatření.

Hejtman zajišťuje provádění vládou 
(v době nouzového stavu nebo stavu 
ohrožení státu) stanovených krizových 
opatření v podmínkách kraje, tedy kon-
kretizuje krizová opatření tak, aby byla 
co nejúčinnější ve specifických podmín-
kách kraje. V případě, kdy je vyhlášen nou-
zový stav, platí, že hejtman je oprávněn 
nařizovat krizová opatření podle krizové-
ho zákona pouze za podmínky, že vláda 
sama nepřijala obdobné krizové opatře-
ní (může například nařídit zákaz vstupu, 
pobytu a pohybu osob na konkrétně vy-
mezeném místě nebo území kraje). Tato 
podmínka je odůvodněna mimo jiné tím, 
že vláda je v případě vyhlášení nouzo-
vého stavu prioritním orgánem, který 
má zejména vydávat krizová opatření. 
Hejtman má pravomoc vyhlásit na svém 
území nebo jeho části stav nebezpečí 
až na 30 dní.

• vyhlášení stavu nebezpečí,

• nařízení poskytnutí věcného prostředku,

• nařízení pracovní povinnosti, pracovní výpomoci,

• nařízení bezodkladného odstraňování staveb nebo porostů,

• nařízení bezodkladného provádění staveb, stavebních prací, terénních úprav,

• nařízení vykonávání péče o děti a mládež,

• nařízení přednostního zásobování,

• nařízení hlášení přechodné změny pobytu osob,

• nařízení evakuace obyvatelstva,

• nařízení zákazu vstupu, pobytu a pohybu osob na vymezeném místě nebo území,

• nařízení zákazu vstupu, pobytu a pohybu osob na vymezeném místě nebo území,

• nařízení náhradního způsobu rozhodování o dávkách sociální péče a jejich výplatě.

MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST je škodlivé pů-
sobení sil a jevů vyvolaných činností 
člověka, přírodními vlivy, a také havárie, 
které ohrožují život, zdraví, majetek nebo 
životní prostředí a vyžadují provedení zá-
chranných a likvidačních prací.

KRIZOVÉ ŘÍZENÍ je souhrn řídících činnos-
tí orgánů krizového řízení zaměřených 
na analýzu a vyhodnocení bezpečnost-
ních rizik a plánování, organizování, re-
alizaci a kontrolu činností prováděných 
v souvislostí s přípravou na krizové si-
tuace a jejich řešením nebo ochranou 
kritické infrastruktury.

KRIZOVÉ OPATŘENÍ je organizační nebo 
technické opatření určené k řešení krizo-
vé situace a odstranění jejich následků, 
včetně opatření, jimiž se zasahuje do práv 
a povinností osob.

Krizová opatření jsou opatření určená 
k řešení krizových situací, které ohro-
žují život, zdraví, majetek nebo životní 
prostředí. V České republice se krizová 
opatření a krizové řízení příslušnými zá-
kony a předpisy. Krizová opatření mohou 
omezit některá práva a svobody a uložit 
konkrétní povinnosti občanům i orgánům 
státní správy a samosprávy. Cílem kri-

zových opatření je zajistit bezpečnost, 
ochranu a obnovu kritické infrastruktury, 
záchranné a likvidační práce, prevenci 
a eliminaci škodlivých následků krizo-
vých situací. Oprávnění nařídit krizové 
opatření jsou realizována na ústřední 
úrovni (nařizuje vláda) a na krajské úrov-
ni (nařizuje hejtman). Krizová opatření 
byla u nás v posledním čase vydává-
na hlavně v souvislostí s pandemií CO-
VID-19 a uprchlickou krizí na Ukrajině, 
kdy vláda vydávala doporučující, organi-
zační, ale i omezující opatření.

PRÁVNICKÝCH A FYZICKÝCH OSOB 
S CHARAKTEREM MOŽNÉHO OHROŽENÍ, S PŘIPRAVENÝMI KRIZOVÝMI OPATŘENÍMI 
A SE ZPŮSOBEM JEJICH PROVEDENÍ VE SPRÁVNÍM OBVODU OBCE 
S ROZŠÍŘENOU PŮSOBNOSTÍ OPAVA

HEJTMAN A KRIZOVÁ OPATŘENÍ
PŘEHLED KRIZOVÝCH OPATŘENÍ NAŘÍZENÝCH HEJTMANEM 
ZA STAVU NEBEZPEČÍ

VYMEZENÍ POJMŮ

SEZNÁMENÍ OBCÍ
Nouzový stav6 je jeden ze tří krizových 
stavů, přičemž méně závažným krizo-
vým stavem je stav nebezpečí, vyšším 
pak stav ohrožení státu. Nouzový stav 
může vyhlásit podle ústavního zákona 
vláda, a to v případě živelních pohrom, 
ekologických nebo průmyslových ha-
várií, nehod nebo jiného nebezpečí, 
které ve značném rozsahu ohrožují živo-
ty, zdraví nebo majetkové hodnoty anebo 
vnitřní pořádek a bezpečnost. Konkrétní 
postupy a oprávnění orgánů krizového ří-
zení pro řešení krizových stavů upravuje 
krizový zákon.

Jak bylo zmíněno v úvodu, krizový zákon 
vymezuje obecním úřadům a starostům 
působnost a určité povinnosti ve vztahu 
k řešení krizových situací. Například sta-
rosta obce s rozšířenou působností (dále 
jen ORP) zajišťuje připravenost správní-
ho obvodu ORP na řešení krizových si-
tuací a dále zajištuje za krizové situace 
provedení daných krizových opatření 
v podmínkách správního obvodu ORP.

Stejně tak i starosta každé obce 
ve správním obvodu zajišťuje připrave-
nost dané obce na řešení krizových situací 
a dále zajišťuje za krizové situace provede-
ní krizových opatření v podmínkách obce.

K tématu krizových opatření je možno 
najít další informace například na těchto 
internetových adresách:

WWW.HZSCR.CZ
WWW.VLADA.CZ

• vláda je v době trvání nouzového 
stavu hlavním orgánem krizového řízení, 
oprávněným vydávat krizová opatření,

• krizová opatření orgánů krajů a obcí 
nařizovaná v době nouzového stavu mají 
primárně sloužit k provádění stanove-
ných krizových opatření vlády,

• krizová opatření orgánů krajů a obcí 
nařizovaná v době nouzového stavu musí 
být vydávána v souladu a v mezích stano-
vených krizových opatření vlády,

• orgány krajů o obcí nejsou opráv-
něny jakkoli rozšiřovat vládou nařízená 
krizová opatření, kterými je zasahováno 
do základních lidských práv a svobod.

• nařízení omezení práva na nedotknutelnost osoby a nedotknutelnost obydlí,

• nařízení omezení vlastnického a užívacího práva právnických a fyzických osob 
k majetku,

• nařízení omezení práva svobody pohybu a pobytu ve vymezeném prostoru,

• nařízení omezení práva pokojně se shromažďovat ve vymezeném prostoru území,

• nařízení omezení práva provozovat podnikatelskou činnost, která by ohrožovala pro-
váděná krizová opatření nebo narušovala, popřípadě znemožňovala jejich provádění,

• nařízení omezení práva na stávku, pokud by tato stávka vedla k narušení, případně 
znemožnění záchranných a likvidačních prací,

• nařízení přednostního zásobování,

• nařízení evakuace osob a majetku z vymezeného území,

• nařízení zákaz vstupu, pobytu a pohybu osob na vymezených místech nebo území,

• nařízení uložení pracovní povinnosti, pracovní výpomoci nebo povinnosti poskyt-
nout věcné prostředky,

• nařízení bezodkladného provádění staveb, stavebních prací, terénních úprav nebo 
odstraňování staveb anebo porostů,

• nařízení povinného hlášení přechodné změny pobytu osob,

• nařízení k ochraně státních hranic, k pobytu cizinců nebo osob bez státní přísluš-
nosti, v oblasti zbraní, výbušnin, nebezpečných chemických látek a přípravků, jader-
ných zařízení a zdrojů ionizujícího záření,

• nařízení přemístění osob ve vazbě nebo ve výkonu trestu odnětí svobody do jiné 
věznice nebo vyloučit volný pohyb těchto osob mimo věznici,

• nařízení nasazení vojáků v činné službě a jednotek požární ochrany k provádění 
krizových opatření,

• nařízení vykonávání péče o děti a mládež,

• nařízení přednostního zásobování,

• nařízení omezení vstupu na území České republiky osobám, které nejsou občany 
České republiky,

• nařízení omezení držení a nošení střelných zbraní a střeliva,

• 6 čl. 5 odst. 1 Ústavního zákona č. 110/1998 Sb., o bezpečnosti České republiky

• 7 čl. 67 odst. 1 Ústavního zákona č.1/1993., Ústava České republiky

• nařízení zvýšené kontrolní činnosti na úseku zabezpečení skladovaných střel-
ných zbraní, střeliva, munice, výbušnin, jaderných materiálů a zdrojů ionizují-
cího záření, nebezpečných chemických látek, biologických agens a geneticky 
modifikovaných organismů.

V případě nouzového stavu je vláda hlav-
ním orgánem krizového řízení, přičemž 
za účelem řešení tohoto krizového stavu 
je oprávněna vydávat krizová opatření. 
Oprávnění vlády plynou z jejího ústavní-
ho postavení jakožto vrcholného orgánu 
výkonné moci 7 a z její celostátní územní 
působnosti. Krizovými opatřeními podle 
krizového zákona rozumíme organizační 
nebo technická opatření určená výluč-
ně k řešení krizové situace a odstranění 
jejích následků, včetně opatření, jimiž 
se zasahuje do práv a povinností osob.

VLÁDA, NOUZOVÝ STAV A KRIZOVÁ OPATŘENÍPŮSOBNOST OBECNÍCH ÚŘA-
DŮ A STAROSTŮ PŘI ŘEŠENÍ 
KRIZOVÝCH SITUACÍ

LZE TEDY SHRNOUT, ŽE:

PŘEHLED KRIZOVÝCH OPATŘENÍ NAŘÍZENÝCH VLÁDOU 
ZA NOUZOVÉHO STAVU A STAVU OHROŽENÍ STÁTU
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MÍSTNÍ KNIHOVNA
PAVLA KŘÍŽKOVSKÉHO HOLASOVICE

FIRMÁM A SENIORŮM

Dovoz až ke dveřím. Výběr ze čtyř druhů jídel.

Cena obědů do vlastních jídlonosičů je 110 Kč,  
do našich zatavovacích boxů 115 Kč. Platby měsíčně 
nebo dle domluvy.

Zajišťujeme také cateringové služby na klíč.

Tel: 732 855 515

RESTAURACE U HROCHA 
NABÍZÍ ROZVOZ OBĚDŮ
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PŘEHLED HLAVNÍCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V HOLASOVICÍCH

VYCHÁZKA K WYSOKÉ - SCHENGEN
Sobota 16. 12. 2023, od sochy sv. Floriana Holasovice
Pořádá: kulturní komise obce Holasovice

ZPÍVÁNÍ KOLED U ŽIVÉHO BETLÉMA
Pátek 22. 12. 2023, hráz rybníku Loděnice
Pořádá: SDH Loděnice

KOLEDY POD VÁNOČNÍM STROMEM
Sobota 23. 12. 2023, náves Štemplovec
Pořádá: SDH Štemplovec

HOKEJOVÉ DERBY KAMENEC VS. ŠTEMPLOVEC
Úterý 26. 12. 2023, zimní stadión Krystal, Krnov
Pořádá: SDH Kamenec, SDH Štemplovec

SILVESTROVSKÝ BĚH
Neděle 31. 12. 2023, sportovní areál Holasovice
Pořádá: TJ Sokol Holasovice,

VÁNOCE V MUZEU
Sobota 16. 12. 2023, Dvůr Holasovice
Pořádá: Slezský venkov, z. s. Holasovice

VÁNOČNÍ TVOŘENÍ
Pátek 15. 12. 2023, Obecní dům Štemplovec
Pořádá: MK Štemplovec

PROSINEC 2023

PROGRAM KINA HOLASOVICE
PROMÍTACÍ DEN V KAŽDOU STŘEDU OD 18 HOD.

Informace o kulturních a společenských akcích jsou 
převzaty z kulturního kalendáře na letošní rok

KRAKENTEENA RUBY
Středa 20. 12. 2023, v 18:00 hod., animovaná komedie, USA
mládeži přístupný, mluven česky, délka 90 min. 
Dospívání je peklo. Může být i hůř? Může, když v téhle ži-
votní fázi zjistíte, že jste ve skutečnosti kraken, obávané 
mořské monstrum. Tvůrci Shreka a Madagaskaru stvořili 
další, zcela výjimečnou hrdinku.

DCERA DIVOČINY
Středa 10. 1. 2024, v 18:00 hod., drama/thriller, USA
mládeži přístupný od 12 let, mluven anglicky s českými ti-
tulky, délka 108 min. 
Helena žije idylický život. Má milujícího manžela, krásnou 
dcerku, domov, stabilní práci. Ale má i tajemství. Jako dítě 
vyrůstala v divočině, naprosto odříznutá od světa, vycho-
vávána svým tvrdým otcem tak, aby byla schopná přežít 
i v nejdrsnějších podmínkách. Jenže právě otec, který ji byl 
nejbližší, ve skutečnosti držel v lesích ji i její matku násilím.

TONDA, SLÁVKA A KOUZELNÉ SVĚTLO
Středa 17. 1. 2024, v 18:00 hod., animovaný, ČR/SK
mládeži přístupný, mluven česky, délka 82 min. 
Film vypráví o dobrodružství, které v tajemném domě zažijí 
dvě jedinečné děti. Tonda od narození svítí, zatímco jeho 
nová sousedka Slávka má zázračnou baterku, která pouze 
jim dvěma odhaluje světy plné barev a kouzel.

TANCUJ MATYLDO
Středa 24. 1. 2024, v 18:00 hod., komedie/drama, ČR 
mládeži přístupný od 12 let, mluven česky, délka 113 min. 
Příběh úspěšného právníka a jeho syna, jejichž matka 
a babička Matylda onemocněla Alzheimerovou chorobou. 
Nová situace jim převrátí život vzhůru nohama, všich-
ni navzájem k sobě ale musí nalézt cestu a někdy najít 
i sami sebe.

LÍTÁ V TOM
Středa 31. 1. 2024, v 18:00 hod., komedie/romantický, ČR/SK
mládeži přístupný od 12 let, mluven česky, délka 95 min. 
Romantická komedie o tom, co všechno se může stát, 
když se zaplete do jedné nevinné lži. Hlavní hrdina chce 
naposledy potěšit svou nemocnou maminku, která touží 
po vnucích.

STŘEDA 3. 1. 2024, NEHRAJEME

PROSINEC 2023

LEDEN 2024

Zprávy z obce

Zpívání koled u živého betléma

Vítání občánků 2023

Obecní turnaj ve stolním tenise 
v Kamenci

Tříkrálová sbírka, Charita Opava

Seznámení obcí, právnických a fyzických osob 
s charakterem možného ohrožení

Setkání seniorů v Kamenci

Hojekové derby Kamenec vs. Štemplovec

Nákup ryb na Vánoce

Restaurace U Hrocha 
nabízí rozvoz obědů

Akce v Místní knihovně 
P. Křížkovského Holasovice

Přehled hlavních společenských akcí
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